



సిరీస్ పై నజర్

నేడు భారత్, దక్షిణాఫ్రికా రెండో వన్డే • సాయంత్రం 4.30 నుంచి

పోర్ట్ ఎలిజబెత్: యువ ఆటగాళ్లతో కూడిన భారత జట్టు దక్షిణాఫ్రికా గడ్డపై వన్డే సిరీస్ చేజిక్కించుకునేందుకు రెడీ అయింది. మంగళవారం మరోసారి సఫారీలతో పోరులో ఘన విజయం సాధించిన టీమ్ ఇండీయా.. మంగళవారం మరోసారి సఫారీలతో పోరులో ఘన విజయం సాధించిన టీమ్ ఇండీయా.. మంగళవారం మరోసారి సఫారీలతో పోరులో ఘన విజయం సాధించిన టీమ్ ఇండీయా..

మైదానంలో కుప్పకూలినా..

ప్రాణాపాయం నుంచి బయటపడ్డ పుట్టిబాలర్

లండన్: మనుషులు ఈ మధ్య కాలంలో హఠాత్తుగా కుప్పకూలి పోవడం సాధారణమైంది. ఏదో మాయ చేసినట్లు ఉన్న మనిషి ఉన్నట్టే శ్వాస విడుస్తున్నారు. ఇప్పుడు ఇదే కోవలో ప్రీమియర్ లీగ్లో ఓ ఘటన చోటు చేసుకుంది. లుటన్ టౌన్, బార్న్లీ మ్యాచ్ జట్టు మధ్య జరిగిన మ్యాచ్లో లుటన్ కెప్టెన్ టామ్ లాకిర్ ఆడుతుండగానే ఉన్నట్టు ఉండి కూలపడిపోయాడు. వెంటనే అప్రమత్తమైన సహచరులు, వైద్య సిబ్బంది ప్రాథమిక చికిత్స అందజేశారు. హుటాహుటిన ప్రైవేట్ లాకిర్ను దగ్గరలోని దవాఖాన తరలించారు. తొలుత కార్డియాక్ ఆర్బిస్ భావించినా కీలక సమయంలో చికిత్స అందించడంలో లాకిర్ ప్రాణాలతో బయటపడ్డాడు. దీంతో అప్పటి వరకు తమ అభిమాన ఫేయర్లకు ఏం జరుగుతుందో అనుకున్న ఫ్యాన్స్ ఒక్కసారిగా ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. 'మ్యాచ్ సాగుతున్న సమయంలో టామ్ ఉన్నట్టుండి గుండెపోటుకు గురయ్యాడు. జట్టు సిబ్బంది చికిత్స అందించి దవాఖానకు తరలించారు. ప్రస్తుతం లాకిర్ కుటుంబసభ్యుల సమక్షంలో చికిత్స పొందుతున్నాడు' అని లుటన్ టౌన్ ట్వీట్ చేసింది. గతేడాది జూన్లో లాకిర్ గుండెకు శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్నట్లు సన్నిహితులు పేర్కొన్నారు.



బేగంపేటలోని సెయింట్ జాన్స్ అకాడమీలో సోమవారం మల్లి స్పోర్ట్స్ కంప్లెక్స్ను ప్రారంభిస్తున్న భారత మాజీ క్రికెట్ జాతీయ క్రీకెట్ అకాడమీ (ఎన్సీఏ) బీఫ్ వీవీఎస్ లక్ష్మణ్. ఈ కార్యక్రమంలో స్టార్ షూటర్ ఇషానింగ్, అకాడమీ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ముంబైకి నష్టమేం ఉండదు: గవాస్కర్

న్యూఢిల్లీ: ముంబై ఇండియన్స్ నయా కెప్టెన్ హార్దిక్ పాండ్య. జట్టును కొత్త ఆలోచనలతో ముందుకు తీసుకెళ్లాడని క్రికెట్ దిగ్గజం సునీల్ గవాస్కర్ అన్నాడు. ఐపీఎల్లో అత్యంత విజయ వంతుడైన సారథుల్లో ఒకడిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న రోహిత్ శుకా కెప్టెన్సీ నుంచి తప్పించడంపై సస్పెన్షియం చేశారు. 'ఆ నిర్ణయం సరైనది, కాదా అనే దాని జోలికి మనం వెళ్లకూడదు. కానీ జట్టుకు ప్రయోజనం చేకూర్చడం కోసమే వారు ఈ నిర్ణయం తీసుకొని ఉంటారు. జట్టు ప్రదర్శన కూడా పడిపోయింది. నిరంతరంగా క్రికెట్ ఆడుతూ అంతర్జాతీయ క్రీకెట్లో ఐపీఎల్లో సారథ్య బాధ్యతలతో రోహిత్ శుకా అలిసిపోయి ఉండవచ్చు. పాండ్య యువ కెప్టెన్ గా మంచి ఫలితాలు సాధించాడు' అని గవాస్కర్ అన్నాడు.

నవీన్ ఉల్ హక్ కై నష్టం

దుబాయ్: అఫ్గానిస్థాన్ పేసర్ నవీన్ ఉల్ హక్ పై సస్పెన్షన్ వేటు పడింది. ఐల్డీ20లో షార్టా వారియర్స్ తరుపుకున్న ఒప్పందాన్ని ఉల్లంఘించిన కారణంగా నవీన్ను 20 నెలల నిషేధం విధిస్తూ సోమవారం నిర్ణయం తీసుకున్నారు. టోర్నీ తొలి సిజన్లో షార్టా తో కాంట్రాక్టు కుదుర్చుకున్న నవీన్, రెండో సిజన్లో కొనసాగేందుకు మొగ్గుపూరించారు. ఈ కారణంగా లీగ్ నిర్వాహకులను సంతోషించడంతో నవీన్పై చర్యలకు ఉపక్రమించారు.

పారా షట్టర్ పతక జోరు

న్యూఢిల్లీ: దుబాయ్ పారా బ్యాడ్మింటన్ ఛాంపియన్షిప్లో భారత పారా షట్టర్ పతక జోరు కనబరిచారు. టోర్నీలో మహిళల డబుల్స్లో భారత ద్వయం మాస్ని జోషి, తులసిమతి మురుగేశన్ టైటిల్ విజేతగా నిలిచింది. సోమవారం జరిగిన ఫైనల్లో మాస్ని, తులసిమతి జోషి 15-21, 21-14, 21-6తో ఇండోనేషియా జంట లీని ఒక్తిలా, కలిమతుస్ సాదియాపై గెలిచింది. మరో వైపు పురుషుల సింగిల్స్ తుదిపోరులో ప్రమాద బీగత్ 17-21, 18-21తో దానియల్ చేతిలో ఓడి రజతంతో సంతృప్తి చెందాడు.

కాన్ బనేగా కరోడ్ పతి

నేడు ఐపీఎల్ మినీ వేలం • రచిన్, హెడ్, స్టార్ షై అందరి కన్నులందుబాటులో ఉన్న స్టార్లలు 77 • పోటీపడుతున్న ఆటగాళ్లు 333

ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద క్రీకెట్ లీగ్ మినీ వేలానికి రంగం సిద్ధమైంది. ఐపీఎల్లోని పది ప్రాంట్లైజీలు 77 స్థానాల కోసం ఆటగాళ్లను ఎంపిక చేసుకోనుండగా.. 333 మంది ఆటగాళ్లను అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకోనున్నారు. ఇటీవల వన్డే ప్రపంచ కప్లో సంచలన ప్రదర్శన చేసిన రచిన్ రవీంద్ర, ట్రావిస్ హెడ్తో పాటు పాతకాపులు మిఖైల్ స్టార్క్, కమిన్స్ కోసం కోట్లు పెట్టేందుకు ప్రాంట్లైజీలు రెడీ అయిపోయాయి. మరి ఈ సారి జాక్ పాట్ కోట్లదేవరో తెలియాలంటే మరికొన్ని వేలి చూడాలి!

దుబాయ్: ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్) సీజన్ 17కు ముందు మినీ వేలానికి సర్వం సిద్ధమైంది. ట్రేడింగ్లోనే చలువురు ఆటగాళ్లు ప్రాంట్లైజీల మారగా.. ఇప్పుడు మిగిలిన 77 స్థానాల కోసం మంగళవారం దుబాయ్ వేదికగా మొత్తం 1168 మంది ఆటగాళ్ల తమ పేర్లను నమోదు చేసుకోగా.. 333 మంది పేర్లను షార్ట్లిస్ట్ చేశారు. అందులో 214 మంది భారతీయులు, 119 మంది విదేశీ ఆటగాళ్లు ఉన్నారు. ఇందులో 116 మంది జాతీయ జట్టుకు ప్రాతినిధ్యం వహించినవారు కాగా.. మిగిలిన 215 మంది అసిస్టాంట్ ఫ్రీయర్లు ఉన్నారు. అసోసియేట్ డేవలపర్లను చేరిన ఇద్దరు ఆటగాళ్లు వేలంలో పాలుపంచుకుంటున్నారు. మొత్తం 77 స్థాన్లలో 30 విదేశీ ఫ్రీయర్లతో భర్తీ చేయ

తెలుగు ఆటగాళ్లకు చాన్స్ దక్కేవా
హైదరాబాద్ కుగ్రాడు తిలక్ వర్మ.. ముంబై ఇండియన్స్ జట్టులో కీలక ఆటగాడిగా మారిపోగా.. ఈ సారి వేలంలో.. తెలుగు ఆటగాళ్లు హనుమ విహార్, కేఎన్ భరత్తో పాటు.. ఇటీవల అండర్-19 ప్రపంచకప్ జట్టుకు ఎంపికైన మురుగన్ అభిషేక్, అవినాశ్ రావుపై ఎవరు ఆసక్తి కనబరుస్తారో చూడాలి. సుదీర్ఘ కాలంగా ఐపీఎల్ ఆడుతున్న అంబటి రాయుడు గత సిజన్లో రిటైర్మెంట్ ప్రకటించగా.. అతడి స్థానాన్ని చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ మనీష్ పాండేతో భర్తీ చేసి చాన్స్ ఉంది.

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews

5K+ Downloads

Rated for 12+

Install